	الإسم:................
اللقب:................
	تقييم إشهادي في الإيقاظ العلمي(جوان2013)
السنة السادسة.......
	مدرسة الشهداء بالوردانين


	السند1: في فصل الربيع خرج منير إلى حقل جدّه في الرّيف و تجوّل بين أشجار الليمون و البرتقال. فقطف زهرة ليتعرّف على مكوّناتها.
أكتب كلّ مكوّن من مكوّنات الزّهرة التّالية في مكانه من الجدول:
أسدية / ميسم / سبلات / مدقة / قلم / بتلات
أعضاء التّأنيث
أعضاء التّذكير
أعضاء خارجيّة
.........................
.........................
.........................
.............................
.............................
.............................
...........................
...........................
...........................

	مع1أ
مع1أ


	السند2: أثناء تجواله لاحظ منير وجود العديد من الحشرات فظنّ أنّها تضرّ بالأزهار لكنّ جدّه بيّن له فائدتها .
تخيّل ما قاله الجدّ :" إنّ الحشرات مفيدة فهي...............................
........................................................................................."
سأل منير جدّه :" كيف تصبح الزّهرة ثمرة ؟"
أصلح الخطأ في جواب الجدّ :
" بعد عمليّة الإخصاب تتحوّل البويضات إلى ثمرة و المدقّة  إلى بذور."
"......................................................................................."

	مع2
مع3


	السند3: واصل منير جولته و مرّ قرب غدير به ماء فأحسّ بالعطش و همّ أن يشرب منه و لكنّ جدّه نهاه .
لماذا يُعتبر شُرْبُ المياه الملوّثة خطرا ؟ (أذكر في جوابي الأمراض التي يسبّبها)
...........................................................................................
...........................................................................................

	مع2


	السند4: شاهد منير ثعبانا فخاف و طلب من جدّه أن يقتله. لكنّ الجدّ امتنع و بيّن له فائدته في الحفاظ على التّوازن البيئي.
أكوّن سلسلة غذائيّة بالكائنات الحيّة المناسبة ممّم يلي :
دودة ــ فأر ــ قنفد ــ ذرة ــ أفعى ــ نحلة
ذرة   ــــــــــــ ............... ــــــــــــــ ............... ـــــــــــــــ ...............

	مع1ب

	السند5: مرّ قرب شجرة خوخ فشاهد ثمرة تسقط على الأرض.
أحدّد موقع سقوط الثمرة.                         ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                 
أصلح الخطأ:
كلّما ابتعد الجسم عن الأرض زادت كتلته.
................................................................................

	مع2
مع3

	السند6: فجأة رنّ جرس هاتفه الجوّال . إنّها أمّه تطمإنّ عليه.
أكتب أمام كلّ جهاز نوع المفعول الكهربائي الذي يشغّله : كيميائي / حراري / مغناطيسي
المفعول
الجهاز
...................................
الهاتف
...................................
مجفّف الشعر
...................................
تحليل الماء
أصلح الخطأ:
كل مِغنط حرّ الحركة يتّجه أحد قطبيه إلى الشّرق و يتّجه قطبه الثّاني إلى الغرب.
...........................................................................................
......................................................................

	مع1ج
مع3



جدول إسناد الأعداد
	معيار التميز
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